



偃师公安发布10项便民利民新举措

为新开办企业免费刻制印章,在家可办理车驾管业务

□顶端新闻·大河报记者 董楠 通讯员 姚红艳

本报讯 4月7日,记者从偃师市公安局获悉,在政法机关“我为群众办实事”公开承诺新闻发布会上,偃师市公安局推出10项便民利民新举措。可以为新开办企业免费刻制4枚印章,群众足不出户就可办理期满换证、年检、互联网预约考试等车驾管预约业务。

预约服务网上办:

推广使用互联网交管12123APP平台办理车、证补换领、期满换证、年检、互联网预约考试等业务,让群众足不出户即可办理车驾管预约业务。

车管服务就近办:

在岳滩镇古城路设立车辆管理所一分所,办理大货车入户登记业务。

轻微事故处理马上办:

推行轻微交通事故快处快赔业务,凡车损2000元以内,双方证照齐全且车辆有交强险,对事故成因无异议的,双方当事人均可使用交管12123APP平台快速处理交通事故。

首套刻章服务免费办:

新开办企业免费刻制印章服务,免费提供首套印章四枚(企业公章、财务章、发票章、法人名章)。

综合服务一网通办:

在行政服务中心设立综合服务窗口,开展首席服务制度和延时服务制度。推进户政、出入境、车驾管等业务一次办、马上办,推进“只进一扇门”、“最多跑一次”、“一网通办”改革举措。

智慧小区内建:

在11个城市小区建立集门禁、人脸、车禁、视频监控为一体的智慧安防小区管控系统。

平安宣传常态化:

通过“百万警进千万家”、“四官服务基层”、局直机关分包社区等活动,组织民警、辅警入户走访,排查矛盾纠纷,常态化宣传防盗、防诈骗、防传销、防火、反邪教等知识,全面提高群众防盗、防骗安全意识,进一步提升群众安全感。

服务企业一对一:

主动问计于企业,持续优化营商环境。组织民警分包重点企业,建立重点企业服务官制度,为企业提供“一对一”精准服务,促进企业持续健康快速发展。

打防犯罪精准化:

强化警情分析研判。情指联动中心实行日研判、周会商工作机制,针对涉及民生的盗抢骗警情,快侦快破,有力震慑侵财类违法犯罪。

案侦力度再加大:

严格落实命案侦破相关工作机制,对现行命案及八类严重暴力犯罪,持续加大打击力度,同时,加大对事关人民群众切身利益的个案、小案的侦破力度,提高破案率,最大限度地减少人民群众的财产损失,最大程度提升群众对公安工作的满意度。

捡到手机拒不归还,民警多次劝说要回手机

□顶端新闻·大河报记者 董楠 通讯员 姚红艳

本报讯 攒了半年多才舍得花6000多元买部自己喜欢的手机,刚用没几天不慎丢失。小女孩哭着跑到偃师市公安局岳滩派出所报警。接警后,民警调取沿线视频监控锁定捡手机的为一男一女,民警联系后对方拒不承认捡到手机。经过民警多次劝说,终于帮小女孩要回丢失的手机。

据办案民警方凯介绍,一女孩子哭着到派出所求助,她辛苦积攒了半年多,终于舍得花6000多元为自己买部新手机,刚用没几天在镇上某超市门口下车时不慎将手机丢失,希望民警能帮忙找回。

接警后,民警史光辉立即拨打小女孩手机,提示音为“手机处于关机状态”。经查看现场监控发现,小女孩手机掉落之后有一男一女经过那里看到了地上的手机,将其拾

入自己口袋,后离开了监控视线。因掉落手机地点离监控地点较远,并且二人都包裹比较严实,戴有口罩,无法辨别两人体貌特征。

民警沿着上述二人来的路线向上一路寻找,发现二人是驾驶一辆银色面包车来到现场,但监控模糊未能看清面包车牌号。民警继续扩大搜索范围,对面包车可能经过的路线逐一车辆进行辨别,终于锁定了面包车牌照,并联系上了面包车车主。

民警根据线索综合分析判断该面包车车主就是捡到小女孩手机的男子。但面包车车主并不承认其捡拾了小女孩的手机。民警不厌其烦地对其宣讲法律,最终面包车车主到岳滩派出所将苹果手机归还给失主。

大河报 声明 公告 启事(抖音/头条) 广告
 声明·公告 电话: 0379-63310039

公告

洛阳正邦养殖有限公司:
 本委受理张菲菲诉与你公司劳动争议案,因你公司联系人联系电话长期无人接听且收件地址长期无人,无法送达孟芳人仲案字[2021]第008号判决书,现予公告送达。请你公司自本公告发布之日起60日内到本委(地址:河南省孟津县城关镇平乐路113号)领取该仲裁文书,逾期不领即视为送达。
 孟津县劳动人事争议仲裁委员会

声明

●洛阳市瑞达汽车运输有限公司豫CE1082、豫CE1080、豫CD1883、豫C9355挂、豫CD882挂车营运证声明注销,并退出营运市场。
 ●洛阳陆明汽车运输有限公司豫CD8695、豫CF1385、豫CA8812、豫CE3687、豫CD9797、豫CC9708、豫CE2698、豫CE7985车辆营运证声明注销,并退出营运市场。

意利咖啡连续第五年成为《世界幸福指数报告》的合作伙伴

意利咖啡和埃内斯托·意利基金会董事会成员基金会连续第5年支持《世界幸福指数报告》。埃内斯托·意利基金会董事长Fondazione Ernesto Illy和意利咖啡主席Andrea Illy表示:“借助意利咖啡和埃内斯托·意利基金会,我们在有关幸福的研究中发现,幸福的根基在我们的咖啡环境中实现。同时,意利咖啡在中国连续第四年将三月打造成‘幸福月’,以‘享受你的愉悦时刻’作为2021年主题,倡导大家在忙碌又特殊的当下,静心品味不同咖啡豆的风味,从而获得愉悦享受。”

我为群众办实事:

宜阳法院开展送法进企业,优化法治营商环境

□顶端新闻·大河报记者 李晓波 通讯员 洛怡昂

为深入推进教育整顿工作,广泛听取社会各界的意见建议,将“我为群众办实事”活动贯穿法院队伍教育整顿全过程,近日,宜阳县人民法院组织干警开展送法进企业活动,共走访企业26家。

广大干警深入企业及生产车间,详细询问疫情对该企业造成的影响,重点了解企业涉法涉诉案件的办理情况和法律需求。针对企业负责人提出的在企业管理过程中遇到的法律难题,耐心进行解答。

同时,干警们还介绍了法院当前开展政法队伍教育整顿活动相关情况,并就如何进一步优化法治化营商环境工作,征求了意见和建议。深入企业走访调研,是巩固提升政法队伍教育整顿成果的重要举措。

宜阳法院将会以此次队伍教育整顿为契机,进一步转变司法理念,改进司法作风,提升司法能力,精准服务企业,依法履行审判职责,不断优化法治化营商环境。

瀋河公安分局组织“青年民警跟班先进找差距”活动

□顶端新闻·大河报记者 董楠 通讯员 赵自强

本报讯 为进一步推动教育整顿英模教育阶段工作的开展,在瀋河公安分局营造学习英模、崇尚英模、争当英模的良好氛围,用先进榜样的力量激励年轻民警更加奋发有为地干事创业,瀋河分局近期组织开展青年民警跟班学先进找差距活动。

分局党委选取各支部入党积极分子中的21名青年民警,分成4组,跟随分局李伟、郑昕、任惠民、邵林、董昊源等五名英模典型代表工作学习。学习先进榜样们在执法办案、为民服务工作中所体现出的忠诚担当、清正廉洁、无私奉献的党员

精神和先进的工作经验。通过此项活动,分局的青年民警们感受颇深,受益良多。

“一天的跟班学习,让我看到了董昊源作为一名基层民警是如何为民服务,维护辖区平安的。”青年民警王万民说,“之前听说瀋河派出所辖区大,警情多,到了才知道他们的工作量之大超乎想象,但民警一丝不苟地按规定执行每一个细节,精益求精,跟班学习中我参与了他的出警、办案、笔录的整理等工作,跟着他走进小区和老百姓家中,深切体会到他的敬业奉献精神和踏实工作作风,真正把老百姓装在心中的高尚情怀。”

瀋河公安分局为民服务保平安、办实事

□顶端新闻·大河报记者 董楠 通讯员 赵自强

本报讯 近日,瀋河公安分局一天内连续接到老人走失迷路的警情,民警迅速赶往现场,并将老人安全送回家。

塔湾派出所的民警接到报警称,吕庙村郊外有一迷路老人摔倒。赶到现场后,民警问了周边的村民,没有人认识老人,老人身上也没有任何证件,说不清名字和家庭住址,只隐约说了铁路分局四个字,民警抱着试一试的心态就带着老人到五股路附近寻找,路过陇海街的一个小胡同时老人突然说这是其家,民警赶忙下车,和周围邻居确认,老人确实就住在这里,民警帮

老人敲开了门,把老人交给老伴后民警才放心离开。

当天晚上,瀋河派出所也接到有一老人在塔湾铁路桥附近迷路的报警电话,瀋河派出所民警赶到现场,先将老人扶上车带回所里照顾,几经周折,终于确定了老人身份,联系上了正在焦急寻找老人的家人,老人的女儿连忙赶到派出所接老人回家。老人的女儿紧紧握住民警樊顺杰的手连声道谢,说这次多亏了热心群众和民警及时相助。樊顺杰表示这是作为人民警察应该做的,保护人民群众是公安机关的职责所在。